

## **Gomba Egészségügye**

Háziorvosi beszámoló.

2017.

### **A háziorvos tevékenysége az alábbi feladatokból áll:**

Háziorvosi rendelés, fekvőbetegek ellátása.

Gyermekorvosi tevékenység.

Csecsemőgondozás, és terhes tanácsadás.

Iskolaorvosi tevékenység: óvoda-, iskola egészségügy.

### **Felnőtt, és gyermekellátás:**

A felnőtt-, és gyermekrendelés az orvosi rendelőben történik, az asszisztens segítségével. A 10 év alatti gyermekek soronkívüliséget élveznek.

A betegellátás sorrendje sorszám alapján történik, sorszám telefon-egyeztetés alapján is kérhető. Így próbáljuk a betegellátást zökkenő mentesebbé tenni.

A 2017. évi betegforgalom 10342 fő volt a rendelőben. Elmondható tehát, hogy a betegszám havi átlaga 850 eset, ebből a tényleges orvos-beteg találkozás kb. 500 eset, ami napi 25 fős átlag.

A rendelés utáni hívások, fekvőbeteg-ellátások, otthoni látogatások száma átlagosan havonta kb.45-50 eset.

A jogviszony ellenőrzés on-line történik, a beteg ellátása kezdetén.

Az orvos-beteg találkozások minden eleme, részlete dokumentálva van, s ez az OEP felé havonta jelentésre kerül.

Előző évhez képest jelentős változás az ún. Elektronikus Egészségügyi Szolgáltató Térhez (EESZT) való csatlakozás. Ez egy egységes virtuális tér/felhő/, adatbázis, ahová az egészségügyi intézmények (alapellátás,

kórházak, klinikák, gyógyszertárak, stb.) mintegy „be vannak kötve”. A betegellátás során keletkező adatok: vizsgálati leletek, gyógyszerfelírás, műtét, stb. beküldésre kerülnek az elektronikus adatbázisba, ahonnan a betegellátás szereplői és a betegek is hozzájuthatnak az adatokhoz/ természetesen a betegek csak a saját adataikhoz/. Az EESZT-hez való csatlakozás sok szolgáltatónak nehézséget okozott, hála az általunk használt háziorvosi programnak, ez nálunk nem jelentett nehézséget, sőt a környékünkön a gombai háziorvosi praxis másodikként csatlakozott ehhez a térhez.

### **Csecsemő-tanácsadás:**

Ennek keretében, a védőnő segítségével végzem az egészséges csecsemők gondozását, valamint az életkorhoz kötött kötelező védőoltások beadását.

2017-ben 26 várandós kismamánk volt.

Csecsemő és kisgyermek tanácsadáson tavaly 181 fő vett részt.

### **Iskolaorvosi tevékenység:**

Óvodások és iskolás tanulók kötelező vizsgálata, beiskolázás előtti vizsgálat, valamint a kötelező védőoltások elvégzése.

Az óvodások beiskolázás előtti orvosi vizsgálatát immár harmadik éve nem végezhetjük el az óvodában, ugyanis a vizsgálatnál a szülőnek is jelen kell lennie. Ez a tény - bár személyiségi jogi szempontból érthető - idő és lebonyolítás szempontjából bonyolultabbá tette a vizsgálatokat.

Az iskolai vizsgálatok és védőoltások zökkenőmentesek, az iskolával való kapcsolatunk rendkívül jónak mondható.

Iskolai védőoltások:

6. osztály. MMR és Di-Te -34 tanuló /2x/

7..osztály: Engerix B 29 tanuló /2x/

Méhnyakrák elleni védőoltás: 7.o.:8 lány /2x/

Iskolai vizsgálatok: /2.4.6.8.osztályok/ összesen:148 fő

### **A rendelő felszereltsége:**

A műszerek és eszközök közül napi használatban van egy számítógépnomtató- szkennel. Ehhez saját költségemre a már meglévő háziiorvosi programhoz további programbővítést vásároltam, így az asszisztenssel egyidejűleg, párhuzamosan tudjuk a programot használni - megosztva az adminisztrációs terheket - hatékonyabbá téve a betegellátást. A többi eszköz - EKG, defibrillátorok, sürgősségi táskák - szintén emelik az ellátás szakmai színvonalát, biztonságosságát.

**Eszköz-hitel:** 2013. évtől pályázat útján igénybe vettem az un. eszköztámogatási hitelt, az ebből vásárolt eszközök a betegellátás színvonalát emelik. Ennek keretében beszerzésre került 2 db. pulzoxyméter, mellyel a beteg vérének oxigén-ellátottságát tudjuk mérni-, valamint 2 db. un. vérnyomás-Holter készülék. (24 órás vérnyomás monitorizáláshoz).

### **Ügyeleti ellátás:**

A lakosság visszajelzése alapján megfelelő, többnyire zökkenőmentes.

### **Egyéb tevékenységek:**

Rendszeresen - minden hét csütörtök reggel - a rendelőben a cukorbetegek részére vércukor-ellenőrzést nyújtunk. Szintén hetente egyszer a fekvő, ill. mozgásukban korlátozott betegektől az asszisztensnő leveszi a vért, amit mi juttatunk el a monori laboratóriumba, hogy ne kelljen a betegeket kimozdítani otthonukból. Bizonyos agyi érbetegségben szenvedő betegek részére a rendelőben agyi értágító infúziós kezelést nyújtunk, ezáltal elkerülhető a kórházi befekvés.

Évente egyszer egészségnapot tartunk, melynek során szűrő vizsgálatokkal próbáljuk a lakosság egészség-tudatos nevelését előmozdítani.

Végül – de nem utolsó sorban – szeretném megköszönni közvetlen munkatársaim, Imréné Brigi asszisztens és Surmanné Kriszti védőnő munkáját, akik sok szorgalommal, hozzáértéssel, és nagy türelemmel végzik tevékenységüket.

Szeretném továbbá megköszönni a Gomba Község Önkormányzatának, Polgármester Úrnak, Jegyző Asszonynak, valamint a képviselő testületnek, hogy mindig megértően, pozitívan és segítőkészen álltak minden - az egészségügyet érintő - problémához, biztosítva ezzel a gördülékeny betegellátást településünkön!

Gomba, 2018. május 8.

Tisztelettel: Dr. Schidt György  
házi orvos